



Следователями устанавливается местонахождения несовершеннолетнего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится проверка по сообщению об утоплении в воде 15-летнего жителя города Оренбурга.

По данным следствия, непосредственно до момента пропажи несовершеннолетний купался в реке Сакмара в районе пр. Бр. Коростелевых в г. Оренбурге в компании сверстников.

Следственной группой, в состав которой вошли следователи-криминалисты следственного управления, в рамках незамедлительно организованных проверочных мероприятий, осуществляется координация поиска несовершеннолетнего, опрошены очевидцы произошедшего, пояснившие, что, пытаясь переплыть на другой берег реки, и, не справившись с течением, несовершеннолетний ушел под воду.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

По результатам будет принято процессуальное решение. Проверка проводится следственным отделом по Северному административному округу города Оренбург СУ СК РФ по Оренбургской области.

28 Мая 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1467774/folder/1048783>